

平成29年5月15日

各 位

会社名 株式会社光製作所  
代表者名 代表取締役社長 安岡定二  
(JASDAQ・コード8191)  
問合せ先  
役職・氏名 取締役総務部長 大久保直樹  
電話03-3800-0111

(訂正)「単元株式数の変更、株式併合および定款一部変更に関するお知らせ」の  
一部訂正について

平成29年5月12日に開示いたしました「単元株式数の変更、株式併合および定款一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。  
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

## 記

### 訂正箇所

#### I 2.株式併合 (2)併合の内容 ②併合の方法・割合

(訂正前)

- ② 併合の方法・割合 平成29年10月1日をもって、平成29年3月31日の最終の株主名簿に記載された株主様の所有株式5株につき1株の割合で併合いたします。

(訂正後)

- ② 併合の方法・割合 平成29年10月1日をもって、平成29年9月30日の最終の株主名簿に記載された株主様の所有株式5株につき1株の割合で併合いたします。

II (ご参考) 単元株式数の変更および株式合併に関するQ&A Q4. 株主の所有株式数や議決権はどうなりますか。

(訂正前)

(ご参考) 単元株式数の変更および株式合併に関するQ&A

Q4. 株主の所有株式数や議決権はどうなりますか。

株主様の株式併合後のご所有株式数は、平成29年3月31日の最終の株主名簿に記載された所有株式数に5分の1を乗じた株式数(1株に満たない端数がある場合はこれを切り捨てます)となります。

(訂正後)

(ご参考) 単元株式数の変更および株式合併に関するQ&A

Q4. 株主の所有株式数や議決権はどうなりますか。

株主様の株式併合後のご所有株式数は、平成29年9月30日の最終の株主名簿に記載された所有株式数に5分の1を乗じた株式数(1株に満たない端数がある場合はこれを切り捨てます)となります。

以 上